



## **В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Павловского района по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по материалам, поступившим из органов ФСБ и прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования «Павловский район». Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, в 2014 году, занимая указанную должность, мужчина уведомил директоров двух предприятий, арендовавших на территории района 13 земельных участков сельскохозяйственного назначения, о расторжении с ними договоров аренды и необходимости освободить землю. После этого указанные земли в нарушение требований действующего законодательства без проведения торгов были предоставлены в долгосрочную аренду индивидуальному предпринимателю, которая состояла в родственных отношениях с отцом главы администрации. В результате предыдущие арендаторы, которые обращались в администрацию с намерением участия в конкурсе, лишились возможности участвовать в торгах по реализации своего права на заключение договоров аренды указанных земельных участков.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990827>